



ZP.271.14.2025

Kartuzy, dnia 16.04.2025 r.

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt 1) ustawy Pzp pn.: „**Zakup monitorów interaktywnych do zajęć w ramach projektu „Kształcenie w młodości- sukcesem w przyszłości”.**”

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA NR 1 TREŚCI SWZ Z DNIA 16.04.2025 r. DO TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając w trybie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, w odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści SWZ w przedmiotowego postępowania, wyjaśniam:

Pytanie nr 1:

Zamawiający w OPZ wymaga, aby oferowany monitor interaktywny posiadał typowy pobór mocy max. 200W w czasie pracy jednocześnie wskazując, że monitor powinien posiadać certyfikat Energy Star lub RoHS.

Certyfikat RoHS nie dotyczy zużycia energii – informuje jedynie, że monitor nie zawiera szkodliwych substancji chemicznych lub zawiera je w bardzo niewielkich, dopuszczalnych ilościach.

Czy Zamawiający w celu weryfikacji tego parametru będzie wymagał przedłożenia wraz z ofertą Certyfikatu Energy Star, w którym jednoznacznie jest określony typowy maksymalny pobór mocy?

Pozwoli to na jednoznaczne stwierdzenie, czy oferowany monitor spełnia wymagane minimalne parametry już na etapie oceny ofert.

Odpowiedź:

Zarówno certyfikat Energy Star jak i RoHS uznawane są za certyfikaty środowiskowe. Weryfikacja parametrów monitora nastąpi na podstawie przedmiotowych środków dowodowych.

Pytanie nr 2:

Zamawiający wymaga, aby uchwyt ścienny posiadał:

Nośność minimum 110kg

Obsługiwana VESA do 1200x600

Oferowany monitor ma mieć przekątną min. 85,5" i wagę max 70 kg. Przy takich wymaganiach monitora standard VESA to 800x600 mm.

W związku z tymi zapisami wnosimy o informacje czy Zamawiający dopuści dedykowany uchwyt ścienny producenta monitora o parametrach:

Nośność do 100 kg

VESA do 800x600 (standard dla monitorów o przekątnej min. 85.5")

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie dedykowanego uchwyty ściennego producenta oferowanego monitora. W tym celu Zamawiający dokonuje odpowiedniej modyfikacji szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 3:

W zakresie pkt. 2 Oprogramowanie interaktywne do monitora

Zamawiający wymaga oprogramowania, które:

"musi automatycznie sprawdzać pisownię tekstu w przynajmniej następujących językach:

polskim, ukraińskim, angielskim, niemieckim i hiszpańskim. W przypadku błędnie napisanych słów system sprawdzania powinien zmienić napisaną formę wyrazu na poprawną lub wyświetlić podpowiedzi użytkownikowi do wyboru poprawnej formy wyrazu;"

Zapis wskazuje jednoznacznie na oprogramowanie SMART Notebook, co wyklucza konkurencję.

Proszę o wykreślenie nin. zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający przychylił się do wniosku Wykonawcy i dokonuje odpowiedniej modyfikacji szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia.

W związku z powyższym Zamawiający działając zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, dokonuje modyfikacji treści:

1. Modyfikacji podlega Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia (załącznik nr 3 do SWZ), gdzie zmieniono wymagania odnośnie uchwytu ściennego oraz oprogramowania interaktywnego do monitora. Zmiany wyróżniono czcionką w kolorze niebieskim.
2. Modyfikacji podlega treść pkt 7 Działu X SWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:
„7. Termin składania ofert: **24.04.2025 r. do godz. 10⁰⁰.**”
3. Modyfikacji podlega treść pkt 1 Działu XII SWZ, który otrzymuje następujące brzmienie:
„1. Otwarcie ofert nastąpi dnia: **24.04.2025 r. o godz. 10³⁰.**”

Termin związania ofertą pozostaje bez zmian.

Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie. Niniejsza modyfikacja treści SWZ powoduje zmianę ogłoszenia o zamówieniu.

Zamawiający załącza do niniejszego dokumentu zmodyfikowaną treść Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia.

.....
(Podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)